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ELKAFKA




SEMANA LAGARCE EN BUENOS AIRES

Année (…) Lagarce

Desde el 11 al 17 de junio de 2007 se desarrollará la Semana Lagarce en Buenos Aires, un programa dedicado a la obra del autor francés Jean-Luc Lagarce, con motivo de la celebración del 50 aniversario de su nacimiento. Rubén Szuchmacher ha diseñado para Buenos Aires un programa de actividades que incluye espectáculos de obras en versiones semimontadas, talleres, conferencias, presentación de libros y proyección de videos. Participan de este evento Marilú Marini, Enrique Pinti, Daniel Fanego, Alfredo Arias, El mismo Rubén Szuchmacher, Graciela Araujo, Valentina Bassi, Ana Garibaldi, Daniel Hendler, Susana Lanteri, Ignacio Rodríguez de Anca, Cristian Drut, Malena Médici, Natalia López, Leandro Stivelman, Gabriel Zayat, Lorena Vega, Luciano Suardi, Pablo Messiez, Flora Gro, Eugenia Alonso, Javier Van de Couter, Carolina Martin Ferro y Laurent Berger entre otros. Las actividades se desarrollarán en diferentes espacios de la ciudad, tales como Elkafka espacio teatral, la Alianza Francesa de Buenos Aires, el Teatro Maipo, Espacio Callejón, Teatro Anfitrión y El Portón de Sánchez.  Para conocer la agenda de actividades mundiales se puede visitar: www.lagarce.net







MUSIC HALL

Traducción: Marilú Marini

Con: Marilú Marini, Alfredo Arias, Enrique Pinti y Daniel Fanego

Concepción escénica de la lectura: Alfredo Arias

Funciones: lunes 11 de junio a las 20hs. Y martes 12 de junio a las 18hs.

Maipo: Esmeralda 443 Tel: 4394-5521

LAS REGLAS DE LA URBANIDAD EN LA SOCIEDAD MODERNA

Traducción: Ingrid Pelicori

Con: Graciela Araujo

Dirección: Rubén Szuchmacher

Funciones: miércoles 13 de junio a las 21 hs. y viernes 15 de junio a las 23hs.
Elkafka Espacio Teatral: Lambaré 866 

Tel: 4862-5439

APENAS EL FÍN DEL MUNDO (PRIMERA PARTE)

Traducción: Jaime Arrambide

Con: Valentina Bassi, Ana Garibaldi, Daniel Hendler, Susana Lanteri, Ignacio Rodríguez de Anca

Dirección: Cristian Drut

Funciones: jueves 14 a las 18 hs. y sábado 16 a las 17 hs.
Espacio Callejón: Humahuaca 3759 Tel: 4862-1167

CABARET LAGARCE

Sobre textos del libro “Du luxe et de l'impuissance”

Traducción: Mabel Crescente

Con: Malena Médici, Natalia López, Leandro Stivelman y Gabriel Zayat
Dirección: Lorena Vega
Funciones: viernes 15, a las 01:00 hs. y sábado 16, a las 01:00hs.
Teatro Anfitrión: Venezuela 3340 Tel: 4931-2124  


ÚLTIMOS REMORDIMIENTOS ANTES DEL OLVIDO

Traducción: Laurent Berger y Alejandro Tantanian

Con: Luciano Suardi, Pablo Messiez, Flora Gro, Eugenia Alonso, Javier Van de Couter y Carolina Martin Ferro.

Dirección: Laurent Berger

Funciones: sábado 16, a las 18 hs. y domingo 17, a las 15:30 hs.


Teatro: El Portón de Sánchez: Sánchez de Bustamante 1034 Tel: 4863-2848

La Semana Lagarce en Buenos Aires fue organizada por Elkafka espacio teatral, con el apoyo de la Embajada de Francia en Argentina, la Delegación General de la Alianza Francesa, Culturesfrance -operador delegado de los Ministerios franceses de Cultura y Comunicación y de Relaciones Exteriores para los intercambios culturales internacionales-, el Instituto Nacional del Teatro de la República Argentina y la Fundación Szterenfeld. Y también de la Ville de Besançon, la Direction Régionale des Affaires Culturelles de Franche-Comté y la Région Franche-Comté.

Las actividades se desarrollarán en diferentes espacios de la ciudad, tales como Elkafka espacio teatral, la Alianza Francesa de Buenos Aires, el Teatro Maipo, Espacio Callejón, Teatro Anfitrión y El Portón de Sánchez.

Para conocer la agenda de actividades mundiales, se ruega visitar www.lagarce.net

FICHA TÉCNICA DEL PROYECTO:

Curación: Rubén Szuchmacher

Coordinación de producción: Paula Travnik – Gabriel Cabrera

Traducciones: Mabel Crescente

Asistente de producción: Claudio Blanco

Diseño gráfico: Mariana Rovito

Fotografía: Magdalena Viggiani

Prensa: Simkin & Franco

Producción: Elkafka Espacio Teatral

Cooperativa de trabajo Ltda. Daniel Brarda – Fernando Berreta – Gabriel Cabrera – Mabel Crescente – Rubén Szuchmacher – Paula Travnik
BIOGRAFÍA JEAN LUC LAGARCE

Jean Luc Lagarce nació el 14 de febrero de l957 en Héricourt (Haute Saône), pasa su infancia en Valentigney (Doubs) donde sus padres son obreros en la fábrica de bicicletas Peugeot.
En 1975, para estudiar filosofía, se instala en BesanÇon donde paralelamente es alumno  del Conservatorio de Arte Dramático de la Región.
En 1977 constituye con otros alumnos una compañía teatral de aficionados: el “Teatro del Carromato” (en homenaje a Jean Vilar) en la cual asume el rol de director poniendo en escena Beckett, Goldoni, pero también sus primeros textos.
En 1979, su pieza También Cartago, es difundida por Radio Francia Cultura. En 1980 obtiene su maestría en filosofía redactando Teatro y Poder en Occidente. Luego de su encuentro con Jacques Fornier, el Teatro del Carromato pasa a ser, en 1981, una compañía profesional donde Jean-Luc Lagarce realizará veinte puestas en escena alternando creaciones de autores clásicos, adaptaciones de textos no teatrales y puestas en escena de sus propios textos.
En 1982, la obra Viaje de la Señora Knipper hacia Prusia Oriental (su primer texto en ser montado por otro director fuera de su compañía y publicado en forma dactilográfica, por Théâtre Ouvert) con puesta en escena de Jean-Claude Fall es programada por la Comedia Francesa, en el teatro Petit Odéon. En 1988 se entera de que es seropositivo, pero los temas de la enfermedad y de la desaparición ya estaban presentes en su obra, especialmente en Vagos recuerdos del año de la peste (1983) y rechazará siempre ser etiquetado como “autor del SIDA”. 
En 1990 reside seis meses en Berlín gracias a una beca de escritura (Villa Médicis extra-muros, Premio Leonardo de Vinci). Allí escribe Justo el fin del mundo, el primero de sus textos que fue rechazado por todos los comités de lectura. Deja de escribir durante dos años dedicándose a la puesta en escena, escribiendo adaptaciones y respondiendo a pedidos. 
Muere en septiembre de 1995 durante los ensayos de Lulú.
Si su obra literaria está compuesta esencialmente de veinticuatro obras de teatro, también escribió tres relatos, un libreto de ópera (Quijote), un guión para cine (Regreso al otoño) algunos artículos y editoriales (publicados bajo el título genérico Del lujo y de la impotencia y escribió durante toda su vida teatral un diario compuesto por 23 cuadernos.
Después de su muerte, han sido realizadas numerosas puestas en escena de sus textos, y algunas han tenido un gran éxito de público y de crítica. En Francia, actualmente es el autor contemporáneo más representado.
PROGRAMACIÓN DE SEMIMONTADOS:

MUSIC HALL

Traducción: Marilú Marini

Funciones: lunes 11 de junio a las 20hs. Y martes 12 de junio a las 18hs.

Maipo: Esmeralda 443
Tel: 4394-5521

(Importante: se trata de dos semimontados, uno diferente en cada función)

Sinopsis de la obra:

Son tres, la "Chica" y los dos "Boys". Están perpetuamente de gira, ya no actúan en la capital, cada vez los pueblos son más pequeños y lejanos, los medios de transporte más inciertos, la bienvenida del personal del teatro y sus reflexiones sobre el espectáculo más sarcásticas. Pero ellos siguen, con una inercia inexplicablemente obstinada, plantan el decorado como pueden y donde pueden, sacan los trajes arrugados y dudosamente limpios de las valijas, negocian con el equipo técnico las cláusulas de seguridad, las luces, el sonido, la paga. Los tres están sacudidos por sus historias, sus recuerdos de sus nacimientos a esa vida de teatro, sus deseos rotos de éxito, de fama. Pero a pesar de esa realidad melancólica que los asedia, en el momento en que las luces de la sala se apagan, se encienden las del escenario, se escucha la música, una realidad fulminante y familiar los penetra, saben para que viven, viven para ese momento en que "Music Hall" comienza.

-Día 11 de junio

Concepción escénica de la lectura: Alfredo Arias

Con: Marilú Marini, Enrique Pinti y Daniel Fanego.

Traducción: Marilú Marini con la colaboración de Rodolfo de Souza

-Día 12 de junio

Concepción escénica de la lectura

Alfredo Arias

Con: Alfredo Arias y Marilú Marini.

Con la Participación coreográfica de Ana Maria Stekelman.

Bailarines Pedro Calveira e Ignacio Gonzales.

Tema musical: “Temps en Temps” Josephine Baker

Ficha técnica:

Con: Marilú Marini, Enrique Pinti y Daniel Fanego.

Con la participación de las figuras y estrellas del Music Hall y de la noche porteña que vendrán a darle una bienvenida a este Music Hall Francés escrito con la elegante pluma de Jean Luc Lagarce.

Tema musical: “Temps en Temps” Josephine Baker

Traducción: Marilú Marini con la colaboración de Rodolfo de Souza.

Concepción escénica de la lectura: Alfredo Arias

Prensa: Simkin & Franco

Marilú Marini

Nació en Buenos Aires, su madre era alemana, su padre italiano. Comienza su carrera teatral como bailarina, sus primeros espectáculos en el Instituto Di Tella son coreográficos. La Madre Ubú en “Ubú encadenado” de A. Jarry dirigida por Roberto Villanueva fue su primer rol. Participa a la creación el Grupo Tse junto a Alfedo Arias. En 1973 interpreta “Srta. Gloria” en una puesta en escena de Roberto Villanueva e instalación escénica de Claudio Segovia. En 1975 viaja a París pieza escrita y dirigida por A. Arias. Desde entonces participa a la mayoría de las creaciones del director del Grupo Tse. Protagoniza el enorme suceso “Penas del corazón de una gata inglesa”, con este espectáculo realiza una gira que la lleva desde los escenarios del Piccolo Teatro de Milano, Old Vic de Londres hasta Broadway. En 1984 recibe por voto unánime el Premio del Sindicato de Críticos Teatrales como mejor actriz por su interpretación de “La mujer sentada” de Copi, adaptación y puesta de A. Arias. En 1986 y siempre con dirección de Arias interpreta el rol de Calibán en “La Tempestad” de Shakespeare, espectáculo inaugural del Festival de Avignon en la Cour D’honneur  del Palacio Papal. Es la abuela cómplice y extravagante en “Mortadela” de A. Arias, obra que tiene un gran éxito de público y que recibe el Premio Moliére en la categoría Mejor Espectáculo Musical. En 1995 interpreta “Niní” espectáculo de A. Arias en homenaje a la gran actriz y escritora Niní Marshall, esta obra se estrena en Paris, luego viaja a Buenos Aires donde realiza una temporada en el Teatro Maipú y luego gira por el interior del país. En el “Fausto Criollo” espectáculo musical de A. Arias con textos de J. Schussheim interpreta una galería de personajes que van desde una diva de music hall hasta un torturador. Bioy Casares le confía una pieza inédita de Silvina Ocampo “La lluvia de fuego” que Arias dirige, él mismo concibe “Aimer sa mère” espectáculo con decorados de Annette Messager (León de Oro de la Bienal de Venecia) vestuario de Adeline André, en el cual Marilú Marini interpreta monólogos de René de Ceccatty, Yazmina Reza, Edmund White, Jorge Goldenberg entre otros prestigiosos autores. En 1998 Alfredo Arias y Marilú Marini actúan en Buenos Aires una nueva versión de “La mujer sentada”, versión que retoman en París junto a otra obra de Copi “Le Frigo” en el Teatro Nacional de Chaillot, Marilú Marini es nominada para los Premios Molière como mejor Actriz. Colabora con Alfredo Arias en la dirección de “Penas del corazón de una gata francesa” espectáculo que recibe dos premios Molière: mejor espectáculo musical y mejor vestuario. Interpreta el rol de Solange en “Las criadas” de J. Genet con dirección de A. Arias espectáculo con el que realiza una extensa gira por Francia, Rusia, Europa del Este y Buenos Aires. Con el monólogo de Christian Simeon “El priapismo de los cangrejos” dirigida por J. M. Ribes obtiene un suceso unánime de prensa y público. En el 2003 interpreta a Winnie, el personaje de “Los Días felices” de S. Beckett, bajo la dirección de Arthur Nauzyciel, la obra es creada en el Centre Dramatique National de Lorient, en París actúa en el Teatro Nacional del Odeón, en Buenos Aires, primero en el marco del Cuarto Festival Internacional de Teatro de Buenos Aires y en 2004, en la temporada del Teatro San Martín, Barcelona y Madrid son otros escenarios que reciben la obra de   Beckett. “Incrustaciones” de Chantal Thomas (Premio Femina 2002) es leída por Jorge Luz y Marilú Marini bajo la dirección de Alfredo Arias ,luego en una puesta de Arias y con su participación como actor es creada en Paris en el Théâtre du Rond Point.

En el cine ha participado en películas dirigidas por Ariadne Mouchkine, Alfredo Arias, Hugo Santiago, Daniel Schmid, Michel Soutter, Virginie Thévenet, Pascal Bonitzer, Claire Denis, Alejandro Maci, Marcelin Loridan, Catherine Corsini, Diego Lerman, Diego Sabanes.

En televisión filmó bajo la dirección de Nina Campanez “El jefe de familia” junto a Edwige Feuillère, Fanny Ardant y Pierre Dux.

Marilú Marini ha recibido la prestigiosa orden “des Arts et des Lettres”  en el grado de Oficial.

Alfredo Arias

Alfredo Arias nació en Buenos Aires el 4 de marzo de 1944. Su formación artística se produce en los años 60, alrededor de las actividades del mítico Instituto Di Tella, donde participa en numerosas exposiciones, happenings e instalaciones y da sus primeros pasos en el mundo del teatro creando su primer espectáculo: “Drácula”. 

Luego de un breve paso por Nueva York se establece en 1970 en París, poniendo en escena “Eva Perón”, de Copi. Esta colaboración continuará a través de “La mujer sentada”, “Le frigo” y “Las escaleras del Sacre Coeur”. 

Su obra teatral abarca diferentes aspectos: las piezas de repertorio, el teatro de máscaras, el acercamiento autobiográfico, el music-hall y la ópera. 

Dentro del teatro de repertorio destacan: “La tempestad”, de Shakespeare (Festival de Avignon), “La Marquesa Rosalinda”, de Valle-Inclán (Centro Dramático de Valencia), “El Abanico”, de Goldoni (Teatro Stabile de Genova), “La Ronde”, de Schnitzler (Comédie Française, Th. de l´Odeon, Paris), “La Dama de las Camelias”, de Dumas-Ceccatty (Th. Marigny, Paris), “Las Criadas”, de Jean Genet (Th. de l´Athénée, Paris), “Madame de Sade”, de Mishima (Theatre National de Chaillot, Paris). 

En el teatro de máscaras, se señalan: “Peines de Coeur d´une chatte anglaise”, de Balzac-Hetzel, “Peines de Coeur d´une chatte française”, de los mismos autores, creadas ambas en París y con posteriores giras internacionales. 

Dentro del teatro autobiográfico, “Trio”, “Familia de Artistas”, con música de Astor Piazzola, “Mortadela”, de Alfredo Arias y René de Ceccatty, “Fausto Argentino”, de Alfredo Arias, basado en Estanislao del Campo, “Mambo Místico”, de Alfredo Arias y Gonzalo Demaría, música de Aldo Brizzi. 

En el music-hall, el célebre Folies-Bergère lo invita a crear una revista, “Fous de Folies”. “Concha Bonita”, comedia musical de Alfredo Arias y René de Ceccatty, con música del premio Oscar Nicola Piovani, actualmente en gira, obtiene el premio ETI, máxima distinción crítica italiana, a la mejor comedia musical. 

En el campo operístico ha montado “Los cuentos de Hoffmann”, de Offenbach (Th. du Chatelet, Paris, y Scala de Milan), “Las Indias Galantes”, de Rameau (Festival de Aix-en-Provence), “La Carrera de un Libertino”, de Starvinsky (Teatro Colón, Buenos Aires), “El Barbero de Sevilla”, de Rossini (Scala de Milan), “Sueño de una noche de verano”, de Britten (Teatro Regio de Torino), “Les Mamelles de Tirésias”, de Poulenc (Festival de Spoleto), “La Corte de Faraón”, de Lleó (Teatro de la Zarzuela, Madrid), “Bomarzo”, de Ginastera (Teatro Colón, Buenos Aires), “Muerte en Venecia”, de Britten (Teatro Colón). 

En 1985 realiza su primer film, “Fuegos”. Su “Folies Fantomes”, publicado en las ediciones Du Seuil, una serie de apuntes y narraciones, originan muchas de sus creaciones teatrales. Para la televisión produce, realiza o colabora en numerosas grabaciones de sus espectáculos, como “La Bette dans la Jungle”, “Mortadela”, “Bellavista”, “Fous de Folies”, “Faust Argentin”, “Concha Bonita”. 

Ha recibido cuatro premios Molière, uno de ellos por el conjunto de su carrera. Alfredo Arias es Comendador de las Artes y las Letras, distinción otorgada por el Ministerio de la Cultura France

LAS REGLAS DE LA URBANIDAD EN LA SOCIEDAD MODERNA

Traducción: Ingrid Pelicori

Con: Graciela Araujo

Dirección: Rubén Szuchmacher

Funciones: miércoles 13 de junio a las 21 hs. y viernes 15 de junio a las 23hs.  

Elkafka Espacio Teatral: Lambaré 866

Tel: 4862-5439

Sinopsis de la obra:

"Las reglas de la urbanidad en la sociedad moderna" es una obra sobre el miedo y el control. Esta obra, escrita en 1994, es un monólogo lleno de humor a partir de un manual de urbanidad francés de principios del siglo pasado. En ella, las reglas para poder atravesar la vida son expuestas por una mujer enigmática, tal vez la corporización de la Ley de las Buenas Maneras, esas normas que sirven para no temer a lo desconocido y llegar hasta la muerte sin sobresaltos. 

Ficha técnica:

Traducción: Ingrid Pelicori

Con: Graciela Araujo

Dirección: Rubén Szuchmacher

Ayudante de dirección: Diego Echegoyen

Producción ejecutiva: Paula Travnik-Gabriel Cabrera

Diseño de video: Graciela Schuster

Diseño de Iluminación: Gonzalo Córdova

Ambientación y vestuario: Jorge Ferrari

Prensa: Simkin & Franco

Rubén Szuchmacher

Actor, director, docente y gestor teatral. Nació en Buenos Aires en el año 1951. Realizó estudios de Régie en el Instituto Superior de Arte del Teatro Colón, entre otros.

A su vasta carrera de actor en sus inicios, desarrolló una amplia serie de trabajos de dirección entre los que se destacan últimamente: “El siglo de oro del peronismo”, de Pedro Calderón de la Barca, Marcelo Bertuccio y Rubén Szuchmacher; “Las troyanas”, de Eurípides, en versión de Jean Paul Sastre; “Ariadne auf naxos”, de Richard Strauss. y “Enrique IV”, de Luigi Pirandello; “Quartett”, de Heiner Müller y “Muerte de un viajante”, de Arthur Miller,  con Alfredo Alcón. 

Desde 1999 hasta la fecha es profesor titular de la cátedra “Gestión en artes performáticas”, en la Especialización en Gestión Cultural, Instituto de Altos Estudios Sociales (IDAES), Universidad Nacional de General San Martín (UNSAM). 

En 1989 fue elegido referente del área Teatro en la Primera Bienal de Arte Joven de la Ciudad de Buenos Aires, organizado por la Subsecretaría de la Juventud de la Municipa​lidad de Buenos Aires.

Desde el año 1996 al año 2002 se desempeñó como Asesor Artístico de la Dirección General del Complejo Teatral de Buenos Aires, dependiente del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.

Entre 1997 y 2000 fue referente del área de teatro de la Fundación Antorchas.            

Durante 1998 fue el Director Artístico del Centro Cultural Ricardo Rojas, dependiente de la  Secretaría de Extensión Universitaria de la Universidad de Buenos Aires. En ese mismo año creó El Festival del Rojas, dirigido por él mismo hasta el año 2002.

Ha creado para el Centro Cultural Rojas: “Gruta –grupo de teatro argentino-)”, “Género Chico” (1997); “El Festival del Rojas” (1998-2002),  “Proyecto Historia(s)” y para el Centro Cultural de España, el proyecto “Ocho intervenciones Ocho”, ambas durante el año 2004.

Ideó y dirigió los proyectos “Córdoba en Buenos Aires” y “Proyecto cero cinco”, ambas realizados en 2005 en Elkafka espacio teatral. 

Ha dirigido y concebido ciclos y proyectos en colaboración con distintas instituciones como el Goethe Institut, el Centro Cultural de España, el Istituto di Cultura Italiana, las Embajadas de Alemania, Polonia, Francia y Grecia; el Servicio Cultural Francés, entre otras.

Desde 2004 se desempeña como director artístico de ELKAFKA espacio teatral.
APENAS EL FÍN DEL MUNDO (PRIMERA PARTE)

Traducción: Jaime Arrambide

Con: Valentina Bassi, Ana Garibaldi, Daniel Hendler, Susana Lanteri, Ignacio Rodríguez de Anca

Dirección: Cristian Drut

Funciones: jueves 14 a las 18 hs. y sábado 16 a las 17 hs.
Espacio Callejón: Humahuaca 3759
Tel 4862-1167
Sinopsis de la obra:

Después de muchos años de ausencia, el protagonista, Louis,  llega para anunciar a su familia su muerte cercana, rendir cuentas y arreglar asuntos pendientes antes de desaparecer. Demasiados malentendidos, frustraciones, celos y rencores surgieron durante su ausencia, apenas interrumpida por algunas tarjetas postales.

Ficha técnica:

Traducción: Jaime Arrambide

Con: Valentina Bassi, Ana Garibaldi, Daniel Hendler, Susana Lanteri, Ignacio Rodríguez de Anca

Dirección: Cristian Drut

Escenografía y vestuario: Cecilia Zuvialde

Iluminación: Alejandro Le Roux

Asistencia de dirección: Sophie Tirouflet

Dramaturgia: Jaime Arrambide

Prensa: Simkin & Franco

Cristian Drut

Director  teatral, docente  de talleres de entrenamiento actoral en forma particular y en el Centro Cultural Ricardo Rojas de la Universidad de Buenos Aires. Dictó seminarios en Bahía Blanca y en Comodoro Rivadavia, Chubut, sobre “El Trabajo del actor con el texto contemporáneo.”, docente en el IUNA, docente en la Universidad de Palermo en la Licenciatura en Dirección Teatral. Durante el año 2005 fue invitado a dar un seminario en la II  Muestra Nacional de la Joven Dramaturgia Santiago de Querétaro, México.

Fue invitado durante el año 2000 al Wiener Festwochen 2000 Festival de Viena Austria; al Hebbel Theater de Berlín y a la Schaubuhne Lindenfelds de Leipzig, Alemania con un montaje propio. 

Jurado de Honor de los premios Clarín desde 2004 en el área Teatro.

Coordinador artístico de El Lavapies Teatro desde 2004.

Becario del Fondo Nacional de las Artes en el año 2000 para la realización de un montaje propio y de la Fundación Antorchas año 2001 para estudios en dirección teatral.

Becario de la Fundación Carolina para realizar el III curso de perfeccionamiento en dirección y dramaturgia en Casa de América. Madrid. España. 

Durante 1996 realizó un stage en la puesta en escena de ARLOC, espectáculo de Jorge Lavelli, Theatre National de la Colline  Paris, Francia.

En  de sus últimos montajes ha recibido apoyo del British Council, AFAA Asociation Francaise d Actino Artistique, Servicio Cultural de la Embajada de Francia. Proteatro, Fondo de Cultura BA, Goethe Intitut de Buenos Aires, Instituto Nacional del Teatro entre otros.

Estudios de dirección teatral con Augusto Fernándes y Rubén Szuchmacher 

Estudios de actuación con Ricardo Bartis, David Amitin y Cristina Banegas.

Ha dirigido las siguientes obras: “El montaplatos” de Harold Pinter, “Crave” de Sarah Kane, “Soy Sonia Naumann”, trabajo realizado a partir del taller de Investigación Actoral realizado en el Centro Cultural Rojas. Estudio Abierto. CCRR (UBA), “Cenizas en las manos” de Laurent Gaudé, estrenada en el Festival Tintas Frescas Encuentros de Francia y América Latina, “La caricia de los ciegos” de Edgar Chias, “Gelatina de árbol” de Hervé Blutsch, “La jaqueca” de Hernando Tejedor, “Top Dogs” de Urs Widmer, “La historia de llorar” de Ignacio Apolo, “Badulaque” sobre textos de Horacio Quiroga, “Femenino” de Javier Daulte, “La historia de llorar por él” de Ignacio Apolo, “Señora, esposa, niña y joven desde lejos” de Marcelo Bertuccio, “Instalación” 

CABARET LAGARCE

Sobre textos del libro “Du luxe et de l'impuissance”

Traducción: Mabel Crescente

Con: Malena Médici, Natalia López, Leandro Stivelman y Gabriel Zayat
Dirección: Lorena Vega
Funciones: viernes 15, a las 01:00 hs. y sábado 16, a las 01:00hs.
Anfitrión: Venezuela 3340

Tel: 4931-2124  
 

Sinopsis de la obra:

Cabaret Lagarce es un evento creado en homenaje a la obra del escritor y dramaturgo francés Anne Jean-Luc Lagarce. 

Cuatro actores, en un reducto nocturno, invitan a conocer al autor. Sus escritos, y la música de sus palabras.

La noche transcurre a través de fragmentos.

La diversidad del universo poético de Lagarce se funde  con el imaginario de los actores. 

Textos, música, y movimiento conforman un ensamblaje aleatorio donde lo intuitivo nos lleva a una noche inquietante de glamour y pasión.

Ficha técnica:

Sobre textos del libro “Du luxe et de l'impuissance”

Traducción: Mabel Crescente

Con: Malena Médici, Natalia López, Leandro Stivelman y Gabriel Zayat

Coreografía: Luis Garay

Diseño de luces: Matías Sendón

Productor de sonido: Demián Chorovicz

Vestuario y ambientación: Julieta Harca

Arreglos y canciones: Agustín Flores Muñoz

Asistencia de dirección: Eliana Kuriss Dick

Dirección: Lorena Vega

Prensa: Simkin & Franco

Lorena Vega

Actriz, directora y profesora de teatro, reconocida por su trabajo durante 8 años junto a la compañía Grupo Sanguíneo con quienes llevo a cabo las obras: CAPITULO XV, AFUERA y KUALA LUMPUR (las dos ultimas dirigidas por Gustavo Tarrio) y nominada como “revelación femenina” en el Premio Trinidad Guevara 2006 por su labor en Kualalumpur.

También participa en el espectáculo SOLOS dirigido por Alejandro Catalán.

En cuanto a la dirección, se la reconoce por: Monoambiente; Nada que ver con el amor; y Sujetos (a un brindis fraccionado). 

Como docente se desempeña desde hace 9 años. Actualmente dicta clases en instituciones universitarias, en el Teatro San Martín y en el ámbito privado. 

Este año participa como actriz en “Un enemigo del pueblo” (Teatro San Martín) con dirección de Sergio Renán; como directora estrenó “Nada que perder ultima jugada”; y Cancionero Rojo.

Los próximos estrenos para este año como directora son: en septiembre “Cartas a Moreno” (residencia de alumnos de la Universidad del Salvador); 9Dedos (junto a Jorgelina Aruzzi) y un homenaje  Anne Jean Luc Lagarce auspiciado por el Teatro Elkafka y la Embajada de Francia. 


ÚLTIMOS REMORDIMIENTOS ANTES DEL OLVIDO

Texto establecido al español por Laurent Berger

Versión definitiva de Laurent Berger y Alejandro Tantanian

A partir del texto de la edición del 1999 de Les Solitaires Intempestifs, Besançon

Con: Luciano Suardi, Pablo Messiez, Flora Gro, Eugenia Alonso, Javier Van de Couter y Carolina Martin Ferro.

Dirección: Laurent Berger

Funciones: sábado 16, a las 18 hs. y domingo 17, a las 15:30 hs.
El Portón de Sánchez: Sánchez de Bustamante 1034
Teléfono: 4863-2848

Sinopsis de la obra:

Tiempo atrás: una casa es comprada por poco dinero. Quienes compran la casa son dos hombres y una mujer: la habitan, claro. Viven allí una turbia relación. Ella y uno de los hombres deciden partir, dejar atrás la casa para “rehacer sus vidas”.

La obra se abre hoy: un domingo, en esa misma casa. Aquellos tres jóvenes se reencuentran, vienen acompañados o solos (acorde a lo que la vida pudo hacer con cada uno). 

La reunión tiene un motivo: la venta de la casa.

Pero uno no vuelve hacia atrás sin pisar la propia sombra. 

Todos deberán enfrentar el pasado, que sabe volver de distintas maneras: un amor, dos fantasmas, varios remordimientos. 

El pasado, entonces, se hace presente pero algo queda claro: es imposible volver a vivirlo.

Ficha técnica:

Texto establecido al español por Laurent Berger

Versión definitiva de Laurent Berger & Alejandro Tantanian

A partir del texto de la edición del 1999 de Les Solitaires Intempestifs, Besançon

Con: Luciano Suardi, Pablo Messiez, Flora Gro, Eugenia Alonso, Javier Van de Couter y Carolina Martin Ferro.

Diseño de escenografía y vestuario: Oria Puppo

Asistente de escenografía y vestuario: Cecilia Stanovnik

Coordinación montaje: Mariana Tirantte

Diseño de iluminación: Jorge Pastorino

Asistente iluminación: Marco Pastorino

Asistente Producción: Martin Tufro

Asistente Dirección: Gabriela Lorusso

Dirección: Laurent Berger

Texto establecido al español por Laurent Berger

Versión definitiva de Laurent Berger & Alejandro Tantanian

A partir del texto de la edición del 1999 de Les Solitaires Intempestifs, Besançon

Prensa: Simkin & Franco

Laurent Berger

Formado como actor en el conservatorio de París y como director en el instituto de Teatro de Estocolmo y en la Universidad de Paris-Nanterre, ha dirigido entre otras obras: Terror y miserias del tercer Reich y La ópera de dos centavos de Brecht, El galán de Occidente de Synge, La Disputa de Marivaux, Berenice de Racine, El médico volante de Molière, Greek de Steven Berkoff, El suicida de Nicolai Erdman, La chinela de raso de Paul Claudel, Don Juan vuelve de la guerra de Von Hörvath, y Delante afuera de la puerta de Wolfgang Borchert, principalmente en París y en el extranjero (Suecia, Croacia, Uruguay, Japón).

Es también investigador en Artes del espectáculo, especialista en Historia de la puesta en escena. Se encuentra preparando un doctorado en el CNRS sobre «La puesta en escena de Shakespeare en el siglo XX».

ACTIVIDADES A REALIZARSE EN LA ALIANZA FRANCESA:

Para más información visitar: www.alianzafrancesa.org.ar


Workshop a cargo de Mireille Herbstmeyer
Martes 12, miércoles 13 y jueves 14 de junio, de 10:00 a 14:00hs.
 

Conferencia con Jean-Pierre  Thibaudat
Miércoles 13 de junio a las 17:00hs.
 

Presentación de libros de la Editorial Atuel
Miércoles 13 de junio, a las 19:00 hs.
 

Presentación del libro de la editorial Teatro al Sur
Viernes 15 de junio, a las 17:00 hs.
Paula Simkin & Daniel Franco

Estrategias de Prensa & Comunicación

Nuevo Tel.: 4864-0259/154- 028-9525

www.simkin-franco.com.ar
prensa@simkin-franco.com.ar
